



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.03.2017

№ 105

Про внесення змін до Тимчасового розподілу обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 серпня 2016 року №395

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Унести до Додатку 5 до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 серпня 2016 року №395 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації» такі зміни:

Пункт 1 після слів «з питань контролю за виконанням розпорядчих документів,» доповнити словами «з питань звернень громадян».

Абзац 2 пункту 1 доповнити словами «- організація прийому громадян та роботи з їх зверненнями»

Пункт 2 доповнити словами «- відділ роботи із зверненнями громадян;»

2 У Додатку 4 до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 серпня 2016 року №395 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації» виключити:

Пункт 1 слова «з питань звернень громадян,».

Абзац 3 пункту 1 слова «- організація прийому громадян та роботи з їх зверненнями;».

Пункт 2 слова «- відділ роботи із зверненнями громадян;».

3. У Додатку 7 до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 серпня 2016 року №395 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між керівниками Печерської районної в місті Києві державної адміністрації» доповнити Список позиціями:

Перший заступник голови районної в місті Києві державної адміністрації-«Графік погашення заборгованості зі сплати платежів до Центрального об'єднаного управління ПФ України в м. Києві (з обов'язковою сплатою щомісячних платежів) », печатка «гербова».

03775

Заступник голови районної в місті Києві державної адміністрації
Невмержицький А.В. - «Акт прийому-передачі картотеки з питань місця
реєстрації», печатка «канцелярія». *П П П П*

Голова

С.Мартинчук

